

6 мая 2015г. на Театральной площади Ростова-на-Дону прошла областная акция по массовому исполнению патриотической песни «День Победы». Почти 15 тысяч человек во главе с губернатором Ростовской области спели гимн мужеству советских воинов-освободителей.



- За два года мы уже в третий раз проводим эту акцию. И сегодня, несмотря на погоду, представители всех городов и районов области, вузов и трудовых коллективов собрались на центральной площади донской столицы, чтобы в едином порыве исполнить одну из самых замечательных и любимых песен в нашей стране – «День Победы». Это гимн народу-победителю. Люди любят её, участвуют в таких акциях с удовольствием, - отметил Василий Голубев.

